

童言稚语

白用的车

亮亮上幼儿园大班了,认识了许多字,他常常在路上指出一些认识的字给大家看。

一天,全家人出去玩,站在门口打出租车。亮亮突然着急地喊起来:“坐这个,坐这个,这车是白用的……”

大家顺着他手指的方向一看,是一辆白色的小面包车,上面写着“自用”两个字。 杜敏

雷人语录

10后面是什么

去幼儿园当实习老师的第一天,我在课堂上问:“哪位小朋友会数数呀?”

第二排一位小男孩把手举得高高地说:“老师,我会!”

我说:“好,那你从1数到10吧。”

小男孩麻利地数道:“1、2、3、4、5、6、7、8、9、10。”

我正要表扬他,他接着又对我说:“老师,10以后的数字我也会数哦。”

我鼓励他说:“你真棒!老师再给你一次数数机会。”

只见他兴奋地道:“6、7、8、9、10、J、Q、K。” 丁婷婷

家有儿女

好消息

邻居小李的儿子辰辰是个有名的淘小子,其调皮捣蛋的“壮举”数不胜数,在学校里很有知名度。

昨天下午我在楼道里遇到辰辰放学回家。小家伙手里举着一包薯片,边吃边跳,特别带劲儿。于是我冲他招呼:“辰辰,今天看来表现不错,爸爸都给奖励好吃的了!”

小李的爱人闻言立刻从屋里探出头来,乐呵呵地问道:“辰辰,今天在学校里有什么好消息吗?”

辰辰笑而不答,倒是后面的小李慢悠悠地开口了:“你应该猜得到,咱儿子没有坏消息就是好消息啊!” 刘志媛

男左女右

女人的饭局

还没到下班时间,梅的肚子已经开始叽哩咕咚叫起来了。因为晚上有饭局,同事间的小聚,梅中午只吃了半饱。“这该死的体重。”梅在心里怨道。

“来了,来了。”来的这位是以前的同事,寒暄过后,坐在梅右边。人已到齐,东道主宣布开吃。梅正准备向着肘子下手,“梅姐,比我在的时候胖了嘛。”右边那位说。话音刚落,梅就像刚吃了一盘肘子,饥饿感顿无,筷子在空中转了一个优美的弧度,落在了糖醋藕片上,“呵呵,还好啊。”梅尴尬地笑了两声。

饭局结束,那个真诚的同事力邀梅同车回去,被梅断然拒绝,梅愣是徒步走了近一个小时的路程才到家,这不算,到家又跳了100个大绳,这还没算,梅上气不接下气冲着当家的:“当家的,这一个星期全素。”

当家的没好气:“下次有饭局,你能不能不去,吃完了我跟着你遭罪,你们女人,真是麻烦!” 达婷

本版诚向广大读者征集幽默漫画(四格和单幅)和稿件,欢迎大家踊跃投稿(谢绝一稿多投、一稿重投)。

本版专用信箱:
xdkbfb@126.com
编辑热线:(025)84783612

女性焦点

三八节要加班

昨天,处长突然通知,3月9日要开一个全省的座谈会,3月8日下午报到,要求我们全力做好会议筹备和接待工作。

3月8日?不是三八妇女节吗?不仅不安排我们出去旅游或者发点福利,还要让我们加班,天理何在?!姐妹们都义愤填膺,一致推举我去找处长讨个说法。

进了处长办公室,我开门见山:“处长,3月8日是三八妇女节,应该给我们放假吧?”处长一愣,“我怎么把这茬给忘了,可是9日开会早就定好的,也不好更改啊!”“那总不能让我过节还加班吧?”我得理不饶人。“你等等,我看看日历!”处长说完,拿起了桌上的日历。

看来有门儿,处长一定是想更改时间了!正得意呢,处长却突然



漫画 俞晓翔

笑了起来:“时间不改了,就这样定了!”“为什么?”我不解地问。

“你知道三八节又叫什么节吗?”处长笑着问。“这,我还真不知道!”我挠了挠头。“你看看!”处长

指着日历说:“三八国际劳动妇女节!既然是劳动妇女节,劳动一下也未尝不可吧?!这样吧,等开完会我补偿你们,请你们吃饭!”

我晕,怎么能这样呢?! 董春华



囧人囧事

哭比唱好

我儿子半岁了,这小家伙随他妈妈去外婆家住了一个月后,不知怎么养成了一个睡觉时要人在旁边唱歌的习惯。

老婆说,在外婆家时,当他瞌睡来了嚎哭时,外公在旁边唱了几句歌他就不哭了。他外公是文工团退休的,会唱歌,从那天后,只要他瞌睡来了在哭闹时,外公就在旁边唱歌,没想到从此这小家伙就养成了人睡时要人唱歌的习惯。

儿子回来后,晚上入睡时嚎

啕大哭,吵得邻居的一个老人睡不着,这时候老婆就让我在旁边唱歌。我的嗓子很沙哑,唱出的歌很难听,但为了儿子睡觉,也为了不影响到邻居老人的休息,我还是豁出去唱了起来。

这一招果然有效,儿子不哭了,我就停了下来,但一停下他又哭,我只好不停地唱。正在我唱得起劲的时候,邻居老人敲门说:“还是让孩子哭吧。”老婆在一旁爆笑。 邵火焰

老婆变温柔了

我性格随和,老婆则比较霸道,刚结婚我就“退居二线”,让老婆一个人说了算。一开始还没什么,但最近总受同事奚落,考虑再三,我决定扭转自己的被动局面。

跟老婆面谈了几次,效果很差,被老婆定性为“预谋造反”,罚我洗了几次衣服。想来想去,只有一个法:硬碰硬。

一开始和老婆顶撞,我还非常心虚,时间一长,发现她就是个纸老虎。在我的多次“恐吓”下,她

变得越来越民主了,对于家里的决定,总是问我:“你看这样行不行?”狭路相逢勇者胜,这话一点不假。

周末那天,我计划去同事大张家喝酒,没想到老婆说什么也不让。这让我对她这段时间的表现很不理解,对自己好不容易争取的地位有些恐慌。我故意提高嗓门:“这个家谁说了算?”“老婆怒目相向:“我!”一副不可一世的樣子。

我立马原形毕露:“不去就不去,可你的变化也太大了吧,前段时间你还挺和气的呢。”我心里有个疙瘩,希望老婆做出合理解释。老婆的理由非常无厘头:“我前段时间正体验温柔的自己呢,感觉实在不爽,我决定从今天开始,结束体验,恢复正常!” 孙凡利

不是时间机器

为了锻炼日益发福的身体,我与老公一起去看家庭健身器材,我看上了一台跑步机,可是价格不菲,老公有点犹豫。

我走上那台跑步机,说:“老

公,你要是买这个送给我,我的身材将会恢复到高中时的状态。”

丈夫温柔地说:“亲爱的,这是一台跑步机,不是时间机器。” 屠菊红



剩男剩女

判断有误

闺蜜李玫是个29岁剩女,相亲身经百战,总结出了一套相亲秘籍,据说只要一句话,就立马可以判断出是否可以牵手。

上个休息日,在她的力邀下,我作为陪相,参加了她的相亲会。三场连相,马不停蹄啊。但她有个规定,就是男女见面后,双方的陪相都必须立即离开,让两人说一句悄悄话,而且真正只是一句。

第一场,对方是个美貌男,我离开后还没走二十步,就看到李玫已经出来了。我问,怎么样。她答,帅哥看着养眼,但没安全感。

第二场,对方是个健壮男,我离开还没走十步,李玫又一个人出来了。看来又是没戏。没等我问,她就说,太强壮的男人往往会有暴力倾向,同样没有安全感。

第三场,对方是个普相男,我离开还没走五步,两人已经手牵手



走出来了。我拉她到一边问,这么快就确定了?她说:“一见钟情也不知道吗,他让我很来电。”我看了看那男人,不知道他他就会放电了。

让我很意外的是,今天,李玫又力邀我做陪相了。我说,不是已经一见钟情了吗?她不好意思地

说:“判断有误,判断有误。”我非得让她把如何有误会说清楚,才答应她。在我的坚持下,李玫才说:“你知道我相亲只用一句话,就是‘你们小区的停车费是多少’。只要能答上来的,肯定有车有房。没想到,那家伙,那家伙,唉,竟然是那个小区的保安!” 李江华

微时代

IT人家都懂的,天天加班,熬夜常态,更无双休可能。一个周末,大家一起忙了一上午,十一点多,某同事忽然起身,丢下一句话就冲出去了。他说:你们忙着,我出去结婚就回来……

一男士到书店买书,问:《幸福的婚姻生活》在哪里?店员:该书属于幻想类小说,在第一排。男士:《夫妻相处之道》呢?店员:该书属于武打类小说,在第二排。男士:《理财、购房要义》?店员:那是妄想综合征,属精神病类,在第八排。男士:《男人应该是一家之主》?店员:这里不卖童话书!

期中考试出了一道古汉语翻译题:逝者如斯夫,不舍昼夜。老师改完考卷,很严肃地对全班同学说:“我们班有个人的翻译是:‘死去的那个人好像我的丈夫,白天晚上看起来都像’。”

高考前体检称体重,一妹子从秤上下来后十秒尖叫:“啊啊啊啊啊啊,我MP3放在口袋里忘了拿出来!!!”又过十秒之后继续尖叫:“啊啊啊啊啊啊,还是满格的电!!!”

老板问我:“这星期六你能来上班吗?我知道你周末很爱玩,但这边真的很需要你。”“行啊没问题,不过你也知道的,周末公交这么差,估计得晚到一点儿。”“嗯,那你说你什么时候能来呢?”“周一。”

爆笑漫画



张磊 绘

